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ΠΗΓΗ δεύτερο Policy Brief

Η κοινοπραξία SOURCE δημοσίευσε επίσης το δεύτερο Policy Brief, αξιοποιώντας 

την εμπειρία που αποκτήθηκε από την πιλοτική εφαρμογή του SOURCE MOOC και τη 

συνολική πρόοδο του έργου. Η σύντομη έκθεση πολιτικής βασίζεται και επεκτείνει τα 

ευρήματα και τις συστάσεις της πρώτης σύντομης έκθεσης πολιτικής SOURCE. 

ΠΗΓΗ Τελική συνάντηση στην Αθήνα

Στις αρχές Οκτωβρίου, οι εταίροι της SOURCE συναντήθηκαν στην Αθήνα

για την τελική συνάντηση του έργου. Η συνάντηση, η οποία φιλοξενήθηκε

την ASSERTED KNOWLEDGE, αποτέλεσε σημαντικό βήμα προς την

επιτυχή ολοκλήρωση του έργου στα τέλη Οκτωβρίου.

Οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν τα ορόσημα που

επιτεύχθηκαν και να συντονίσουν τα τελευταία βήματα που απομένουν

πριν από την ολοκλήρωση του έργου.



Επικοινωνήστε μαζί μας 

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και

οι γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων

και δεν αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της

Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού

Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε

ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτές.

Αριθμός συμφωνίας έργου 2022-1-RS01-KA220-ADU-000088577

Συνεργάτες
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Το ενημερωτικό δελτίο SOURCE θα είναι μια τακτική έκδοση, η οποία θα παρέχει ενημερώσεις σχετικά 
με τα σημαντικά επιτεύγματα του έργου και την πρόοδο σε διάφορα στάδια της ανάπτυξής του.

Οι εταίροι του SOURCE ανακοινώνουν με υπερηφάνεια την έναρξη του
μαζικού ανοικτού διαδικτυακού μαθήματος SOURCE (MOOC), το οποίο
αποτελεί μια διαδραστική διαδικτυακή πλατφόρμα με στόχο την ενίσχυση
της ψηφιακής επάρκειας των εμπειρογνωμόνων της εκπαίδευσης
ενηλίκων, τη βελτίωση της ποιότητας των διαδικτυακών μαθησιακών
εμπειριών και την προώθηση της αποτελεσματικής χρήσης των ψηφιακών
τεχνολογιών στην εκπαίδευση.

Το μαζικό ανοικτό διαδικτυακό μάθημα 
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